

Informazione Regolamentata n. 20036-82-2022

Data/Ora Ricezione 24 Agosto 2022 08:55:03

Euronext Growth Milan

Societa' : THE LIFESTYLE GROUP

Identificativo : 166300

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : THELIFESTYLEN02 - -

Tipologia : 2.3

Data/Ora Ricezione : 24 Agosto 2022 08:55:03

Data/Ora Inizio : 24 Agosto 2022 08:55:05

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicazione ai sensi dell'art. 17 del

Regolamento Emittenti Euronext Growth

Milan: cambiamento sostanziale degli

azionisti significativi

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Comunicazione ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan: cambiamento sostanziale degli azionisti significativi

Milano, 24 agosto 2022

The Lifestyle Group S.p.A. ("Società" o "The Lifestyle Group"), società quotata su Euronext Growth Milan comunica, ai sensi della "Disciplina sulla Trasparenza" e dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, di aver ricevuto, in data odierna, comunicazione da parte di Golden Eagle Capital Advisors, Inc. ("GECA"), che per effetto di operazioni di cessione di azioni della Società effettuate in data 23 agosto 2022, la propria partecipazione è scesa al di sotto della soglia di rilevanza del 5% attestandosi, alla data odierna, a nr. 2.452.500 azioni pari al 4,82% del capitale sociale post assegnazione delle azioni rivenienti dalle tredici richieste di conversione del prestito obbligazionario presentate da GECA e riportate nei comunicati stampa del 5, 23 e 31 maggio 2022, 14 giugno 2022, 5, 8, 21 e 27 luglio 2022, 2, 5, 10, 12 e 18 agosto 2022.

La Società comunica che, sulla base dell'operazione sopra riportata e dalle ultime risultanze in suo possesso, il proprio azionariato risulta composto come segue:

Azionista	N. Azioni	% sul capitale sociale
Fabio Pasquali*	3.801.500	7,47%
Negma Group LTD	2.722.500	5,35%
Mercato	44.370.918	87,18%
Totale	50.894.918	100%

^{*}e soggetti a lui riconducibili

Eventuali variazioni nella struttura dell'azionariato saranno oggetto di tempestiva informativa al mercato.

Il comunicato stampa è disponibile sui siti internet <u>www.tlsg.it</u> e <u>www.emarketstorage.com</u>

Contatti:

THE LIFESTYLE GROUP Emittente investor@tlsg.it Corso di Porta Nuova, 46 20121 Milano Tel. +39 02 798845 BANCA FINNAT
Euronext Growth Advisor
Guido Sica
g.sica@finnat.it
Piazza del Gesù, 49
00186, Roma
Tel. +39 06 69933410
www.finnat.it





Fine Comunicato r	า.20036-82
-------------------	------------

Numero di Pagine: 3